

Obsah

- 4 Pravidla pro prodej stavebních parcel zastupitelé odložili
 5 Strategický plán počítá s nízkoprahovým centrem, rozšířením dluhové poradny a najmutím preventistů
 6 Jirkov hostil jedinečnou konferenci na sociální téma
 7 Rozhovor s Hanou Malou, čerstvou držitelkou Cenu Jirky
 8, 9 Kulturní dění v Jirkově, pozvánky
 10, 11 Co se děje na jirkovských školách
 12 Skauti strávili léto na táboře, Ženský komorní sbor už jede naplno
 13 Srpen 1968 v Jirkově: Očima malého kluka
 16,17 Zprávy z okolních obcí - Boleboř, Vrskmaň, Strupčice
 18,19 Aktuality z jirkovského sportu
 20 Kulturní servis na říjen

Nejbližší veřejné zasedání městského zastupitelstva se bude konat po komunálních volbách. Termín ustavujícího zasedání bude včas oznámený na úřední desce.

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM!

Dotaz: Dobrý den, chci se zeptat, zda budou vráceny odpadkové koše u nového kruhového objezdu. Při rekonstrukci zmizely u přechodů a nyní nejsou a pak chybí zastávka. Začíná podzim a čekat na zastávce v dešti není příjemné. A ještě bych chtěla podotknout ke sběru elektromateriálu, o kterém se zmiňujete v novinách, v noci se z kontejneru vynořují lidé, kteří věci rozhazují po okolí. Prosím o monitorování u parkoviště v ulici Smetanovy sady. Vylézají z toho jak z tanku. Děkuji za všechny.

Vladimíra Brzáková, odbor majetku města a útvar investic (OMMaÚI): Odpadkové koše byly na kruhový objezd již vráceny. Čekárna na autobusovou zastávku je objednána, do konce října by měla být nainstalována. Monitorování všech kontejnerů a zamezení, aby do nich nikdo nelezl, bohužel není v našich silách. Člověk, který do takového kontejneru vlezl, by si měl hlavně uvědomit, že už z něj taky nemusí vylézt.

Dotaz: Mezi kontejnery na tříděný odpad chybí kontejner na plechovky!

Vladimíra Brzáková, OMMaÚI: V našem městě kontejnery na plechovky nemáme a zatím o třídění kovového odpadu neuvažujeme. Je s tím spojeno plno negativ, např. vykrádání kontejnerů kvůli možnosti zisku odvezením odpadu do sběrné apod. Kovový odpad můžete odevzdat na sběrném dvoře nebo odnést do některé ze sběrných surovin, ty jsou v našem městě celkem čtyři.

MŮJ POHLED

Nechť přátelství vydrží

Ve městě Jirkov proběhlo od 13. do 16. září setkání partnerských měst. Jirkov hostil své partnery z Bátorýtereny, Šentjuru a Brand Erbisdorfu. Jednalo se o dosud největší setkání, které v našem městě proběhlo.

Zúčastnili se ho nejen starostové a radní z měst, ale také slovínský sbor, jenž zde navštívil své dlouholeté přítelkyně z Ženského komorního sboru Jirkov. Společně uspořádaly koncert na zámku Červený Hrádek.

Zástupci z partnerských měst

byli pozváni u příležitosti 50. výročí konání Jirkovské hornické pouti a my jim mimo jiné mohli oplácet jejich pohostinnost, kterou poskytli oni nám při návštěvě jejich měst.

Důvodem uzavření těchto svazků je především spolupráce mezi vzdělávacími institucemi a spolupráce v oblasti cestovního ruchu, kultury a sportu. Doufám, že nám tato přátelství vydrží a další budou přibývat.

Markéta Houdková, referent propagace a vztahů k veřejnosti

Jirkovské noviny

Jirkovské noviny vycházejí vždy první středu v měsíci. Česká pošta je do schránek distribuuje v následujících třech dnech po vydání. Několik volných výtisků je pravidelně k dostání také v informačním centru a podatelně městského úřadu. Pokud vám Jirkovské noviny do schránek nepřijdou, kontaktujte prosím redakci na e-mailové adrese jirkovske.noviny@jirkov.cz. (r)

WWW.JIRKOV.CZ

Sport, kultura, odstávky: Do kalendáře mohou přidávat akce i občané

Již přes tři měsíce funguje internetový kalendář akcí, který město spustilo koncem letošního června. Neobsahuje jen kulturní akce, ale třeba i sportovní pozvánky či upozornění na stavební uzavírky či omezení.

Koho zajímá jen určitý typ informací, může si kalendář jednoduše nastavit jen jako 'kulturní' nebo naopak 'technický'.

Zajímavá možnost je také přidat vlastní akci, pokud nějakou pro veřejnost pořádáte. Stačí vyplnit



a odeslat jednoduchý formulář, který poté pověřený pracovník městského úřadu před zveřejněním potvrdí.

Kalendář najdete na webové adrese kalendar.jirkov.cz nebo se k němu dostanete přes ikonu na webu města. (r)

Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Periodický tisk územního samosprávného celku. Toto číslo vyšlo 2. října 2018.

Vydavatel: Město Jirkov, IČO: 00261904. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9100 kusů.

Redakce: Josef Dušek, Mgr. Luboš Mizun. Redakční rada: Dana Jurštáková, Ing. Jitka Řeháková, Milena Sailerová, Mgr. Bedřich Fryč.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor VSaVV, kancelář č. 32), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna AKORD Chomutov, s. r. o.

Přijím příspěvků a inzercí v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy druhou středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březenci, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte prosím redakci.